



10-12 September 2015
Montenegro, Ada Bojana
www.greenculture.world



Julie's Bicycle



20. avgust 2015. godine

Poziv: Radionica o Biomimikriji

Biomimikrija je arhitektonska disciplina koja se ugleda na održive modele, strategije i rješenja koje nudi priroda. Radionicu drži Richard MacCowan, direktor i osnivač britanskog instituta za Biomimikriju (www.biomimicry-uk.org).

Poštovane kolege,

Izuzetno nam je zadovoljstvo da najavimo treći po redu **Green Culture događaj (Zelena kultura)** www.greenculture.world koji će se održati na **Adi Bojani, Ulcinj** (kod restorana "Barbana") **10-12. septembra 2015.**

Događaj **Zelena kultura** i ove godine okuplja svjetske stručnjake iz oblasti samoodrživosti u kreativnom sektoru. Manifestacija se sastoji od niza radionica za manje i kompaktnije grupe učesnika/ca, kako bi se postigao bolji efekat učenja i odredile konkretne aktivnosti za primjenu novostečenog znanja. Jedna od radionica u okviru događaja Zelena kultura je i Radionica o Biomimikriji na koju vas ovom prilikom pozivamo.

Neki od rezultata nakod radionice će biti predstavljeni na sljedećem događaju *Zelena kultura* koji je planiran u maju 2016. Takođe je zanimljivo da ćemo za sljedeću godinu otvoriti mogućnost nominacije i dodjele nagrada **najzelenijim organizacijama u regionu**, a to će biti organizovano u sklopu događaja *Zelena kultura 2016*.

Radionica o Biomimikriji

Ovim povodom vam se obraćamo sa pozivom da se prijavite na **Radionicu o Biomimikriji - arhitektonskoj disciplini koja se ugleda na održive modele, strategije i rješenja koje nudi priroda**. Ovo je rijetka prilika da se u Crnoj Gori organizuje radionica ove vrste. Predavač je direktor i osnivač britanskog instituta za Biomimikriju (www.biomimicry-uk.org) **Richard MacCowan**. **Radionica će se održati u četvrtak 10. septembra 2015. od 14:00-17h u resortu Ada Bojana, na platou preko puta restorana Barbana.**

Kotizacija za radionicu

Kotizacija za radionicu Biomimikrije je **€50** (razlika za pokrivanje troškova radionice je pokrivena sredstvima obezbijeđenim kroz sponzorstva). Uplatu možete izvršiti na **žiro račun NVO Krug: Hipotekarna banka, broj žiro računa 520-2952-46**.

Tokom radionice biće obezbijeđeno osvježenje, dok se od učesnika/ca očekuje da sami sami pokriju troškove prevoza.

Postoji određeni broj mjesta za studente i nezapošljene koji bi htjeli da prisustvuju, a nisu u mogućnosti da pokriju troškove kotizacije. Ukoliko pripadate ovoj grupi, kontaktirajte nas u najkraćem mogućem roku na email contact@greencultureconference.org.

Rok za prijavu

Rok za prijavu učesća na radionici o Biomimikriji je **subota 05.09.2015.** kada zatvaramo listu učesnika/ca. Broj mjesta je ograničen na 20 učesnika/ca, pa je važno da se registrujete što prije kako biste obezbijedili mjesto na radionici (ime i prezime, profesija, mjesto zaposlenja). Prijave šaljite na office@expeditio.org sa napomenom: RADIONICA O BIOMIMIKRIJI

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti mail-om našem timu na contact@greencultureconference.org

Registracija za učešće na događaju Green Culture 10-12. septembra 2015.

Ukoliko ste zainteresovani za učešće na događaju Green Culture, molimo vas da se registrujete na sljedećem linku <http://www.eventbrite.com/e/green-culture-fest-and-conference-tickets-18240768630>

Ovo je pravi trenutak da napravimo razliku i damo svoj doprinos zelenoj agendi. Približavanje COP21 u Parizu, kojem će prisustvovati tim *Zelene kulture*, čini ovaj događaj sjajnom prilikom da se podijele naši planovi i uspjesi i dogovore sljedeći koraci za dalje međusobno podržavanje u ovoj misiji.

U očekivanju da vas vidimo na predstojećem trećem događaju *Zelena kultura* na Adi Bojani, koji počinje sa **Green Culture Beach Party 9. septembra 2015. od 20h**, na koji ste takođe pozvani, srdačno vas pozdravljamo,

Tim Zelene kulture

Website: www.greenculture.world